

Erratum

In the article “**Fast detection of Mycobacterium tuberculosis in culture-positive sputum samples by nitrate reductase activity**”, number doi: 10.1590/s2175-97902018000100014, published in the Brazilian Journal of Pharmaceutical Sciences, vol54, n1:

Where it was written:

João Vitor Oliveira

Should read:

João Vitor de Oliveira Silva